I robleme 1

La Loire mesure 1 020 km, le R}—:éne 208 km de moins ; la seine est Plus courte que le Kl—:éne de 36 km et la
(Garonne a 201 km de moins que la Seine.

Qpc”es sont les longucurs rcsPcctivcs de ces fleuves 7

I robleme 2

A un Péage c{’autoroute, il est Passé 14 420 voitures entre 7}150 et 12}150. 5i Pon compte en moyenne %

personnes par voiture, combien est-il Passé de voitures en une heure 7

I robléme %
Pour faire une ratatouille on ajoute a»sog c!’oignons i,2 l(g de courgettes ; 0,800 l(g d’aubcrgfncs ; 0,500 kg de
Poivrorxs et i ‘cg de tomates. | a cocotte ou on les fait cuire pese 2,5 l(g

Que| serale Poids dela cocotte Pleinc de légumes crus?

I robleme 4

Four payer 7 cafés 4 0,80 centimes l'un ; 7 sandwichs & 3 € lun et 7 bouteilles d’eau a 1,50 € Fune ; un

consommateur a donné 40,00€.

(Combien le serveur doit-il lui rendre 7



